Unit 4 Where’s my school
第2课时

	[bookmark: _GoBack] 
	前一节课已经初步学习了方位介词in, on, under以及句型Where’s/Where are…?的运用，第二课时将从2d学到3c，这一课时将对前一节课学的语法规则进行总结、归纳，并加以练习、巩固。归纳语法时，将以学习小组的方式进行分析、讨论，然后向全班汇报讨论结果，最后老师总结。做练习时要引导学生有针对性地运用所学的语法知识。所以，第二课时的教学主要是学生自主学习，老师适当引导和点拨。

	教学目标
	知识目标：
重点词汇：come on, desk, think, room, their, hat, head
重点语法：where开头的特殊疑问句及其回答。
能力目标：
1．学会从语言现象分析、归纳出语法规则。
2．能利用新学的语法规律说和写正确的句子。
3．能将新学的语言知识运用于情景会话之中。
情感目标：
学会整理自己的物品，热爱整洁。


	教学重点
	总结本单元的重点语法知识，并运用于听、说、读、写之中。


	教学难点
	1.询问物品位置的疑问句的运用；2.系动词be与主语人称数量的一致。

	教学准备
	教师准备
1. 分配好学习小组和小组负责人；
2. 设计课后巩固练习；
3. 准备课文中所涉及的实物或图片或ppt呈现； 
学生准备
1. 学生准备一些自己的学习用品。
2. 预习课本第20、21页的内容。

	教学步骤
任务时间
活动形式
	师生课堂活动
	设计意图

	Step 1 
Revision
6分钟
 Free talk
Games 

	通过活动复习方位介词in, on, under以及前一节课学的重点句子：
1. 老师或学生将一些物品摆放好，然后由学生用句型… 
is/ are in / on / under the ….说出这些物品相应的位置。
2.“找东西”游戏：利用ppt或实物猜测物品的位置。
  S1: Where’s my English book?
S2: Is it in your bag?
S1: No, it isn’t.
S2: Is it on the desk?
S1: Yes, it is. It’s on the desk.
	创设情景让学生复习方位介词和学习用品名词；复习特殊疑问句和一般疑问句及其回答。

	Step 2
Role-playing
(2d)
组织对话 
5分钟

	1. 学生默读2d的对话，并准备回答下列问题：
Where is Jack’s bag?
Where’s the map?
Where’s Jack’s hat?
2. 解释新的语言要点。可由学生解释，由老师补充。
1） Come on, Jack! Come on的意思是“赶快”。
    2）I think it’s in your grandparents’ room.
      grandparents’ : 名词所有格
3. 听磁带，然后跟读。
4. 分角色表演对话。    
	让学生从听、模仿到独立对话再到自由运用Where’s…?句型和答语。创设情景练习目标语言。

	Step 3 
Grammar Focus
5分钟
	处理Grammar Focus。
1. 学生认真阅读Grammar Focus里的句子，然后进行小组讨论，找出其中的语法规律，然后选三个小组派代表说明本组讨论结果，最后，由老师做结论。
2. 全班朗读Grammar Focus里面的句子，同时领会里边的语言规律。

	进一步学习单词和句型，提高听、说能力。学习运用复数形式。

	Step 4
Practice
20分钟

	1. 处理3a
学生做好3a里的练习题，然后核对答案。
3. 处理3b, 看图问答。
4. 处理3c。
	巩固本课所学知识，考查学生的运用能力，全面评价学生。

	Step 5 
Consolidation
Exercises
 8分钟
	用ppt准备一些“句型转换”和“根据汉语意思完成句子”的练习题，在课堂上做，之后，对答案。
	巩固Section A中的重要知识点。

	Step 6
Homework
1分钟
	Make a survey after class. Ask some of your classmates “Where is your…? Where are your…?” Fill in the chart.
	 Things
Name
	books 
	keys 
	schoolbag
	jacket


	Linda
	
	
	
	

	Eric
	
	
	
	



	巩固所学知识

	
板书设计

可以用ppt 替代。

	Unit 4 Where’s my schoolbag?
单词：come on, desk, think, room, their, hat, head
句型：
1. --Where’s my schoolbag?           3. –Are the keys on the sofa?  
--It’s on the table.                   – Yes, they are./ No, they aren’t.
2. --Where are my rulers?              where’s= where is
--They’re in the schoolbag.           

	特色说明
教学反思
	整节课的特色是充分发挥学生的主体作用，学生主动探究学习，重视“预习--展示---反馈”的学习过程，体现了学生是学习的主人。

	备    注
	可根据学生实际情况调整课时、进度。



